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Procès-verbal de la première séance du conseil d’établissement 
tenue le 15 janvier 2025 à 18h30 au local d’anglais. 

 
 
Étaient présents :  
Madame Annie Laurin, parent 
Monsieur Mathieu Méthot, parent 
Monsieur Martin Désautels 
Monsieur Joël Bélanger, parent 
Madame Audrey Tardif, enseignante 
Madame Martine Paquette, enseignante 
Madame Mélanie Demers, spécialiste d’anglais 
Madame Caroline Laperle, représentante du service de garde 
 
Participait également :  
Madame Johanne Le Blanc, directrice 
Madame Josée Bissonnette, secrétaire 
 
Étaient absentes :  
Madame Samira Bekhaouda, parent 
Monsieur Amine Zindine, parent 
Madame Johanna Leclerc, enseignante 
 
 

1. Mot de la direction 
Monsieur Joël Bélanger souhaite la bienvenue à tous. 
Madame Le Blanc souhaite également la bienvenue et s’excuse d’avoir annulé le 
dernier CÉ. 
 
Elle explique la restructuration au niveau de la direction (direction adjointe) pour 
les prochains mois; Lucie Joannisse sera présente à 40% (présente les mardis et 
mercredis) et Annick Clément sera présente à 10% (présente le jeudi après-
midi). Celle-ci devrait revenir après la semaine de relâche. 
 
Dès maintenant, Josée Bissonnette sera présente à titre de secrétaire 
d’assemblée sans avoir droit de voter. 
 

2. Constatation du quorum et ouverture de la séance 
La séance débute à 18h30 
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3. Adoption de l’ordre du jour 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par madame Audrey Tardif, et 
résolue :  
 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté après l’ajout des points suivants :  
 
9. Photos scolaires pour l’année 2026-2027 
10. Lettre de commandite pour la sortie scolaire des 6e années et vente de 
billets de tirage 
11. Retour sur le concert de Noël 
13. Point à amender pour l’année 2025-2026 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
4. Approbation du procès-verbal du 22 octobre 2024 

Il est proposé par monsieur Mathieu Méthot, et résolu :  
 
QUE le procès-verbal de la séance du conseil d’établissement du 22 octobre 
2024 soit adopté tel que déposé. 
 
APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

5. Période réservée au public 
Aucun public présent. 
 

6. Budget révisé 
Madame Johanne Le Blanc présente le budget révisé. 
Elle nous explique les efforts budgétaires que le Centre de services scolaire doit 
mettre en place (remise de 2% du budget du fonds 1) d’ici le 31 mars prochain. 
Un retour sur la situation sera fait lorsque la situation sera rétablie. 
 
Fonds 1 : gestion de l’école 
Fonds 2 : mesures conventionnées 
Fonds 3 : budget d’investissement 
Fonds 4 : activités à destinations spéciales 
 
Il est proposé par madame Caroline Laperle et appuyé par madame Mélanie 
Demers et résolu :  
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QUE le budget révisé pour l’année scolaire 2024-2025 soit accepté tel que 
déposé. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
7. Bibliothèque 

La situation actuelle de notre école fait qu’aucun OPP n’est présent à l’école et 
donc aucun bénévole pour aider à gérer la bibliothèque de l’école. 
Une publication sur le Facebook de l’école ainsi qu’un sondage Forms a été 
envoyé afin de trouver des bénévoles; la directrice s’engage à former les 
personnes bénévoles avec la collaboration du service des bibliothèques. 
 

8. Don de Desjardins 
L’enseignante du groupe T31, madame Élodie Savard a inscrit les groupes 
d’adaptation scolaire afin de bénéficier d’une aide financière de Desjardins au 
montant de 3000$. Notre école a été sélectionnée et cette somme servira à faire 
des ateliers de zoothérapie. 

 
9. Photos scolaires 2025-2026 et 2026-2027 

Aucun contrat pour 25-26. Aucune soumission et choix de Catherine Lussier. 
 
Choix de dates pour les 2 années. 
25-26 : 1. Semaine 22 au 26 septembre (pas de lundi) 
2. Semaine du 15 au 19 septembre (pas de lundi) 
3. Semaine du 29 septembre  

 
Proposition de madame Audrey Tardif. 

 
 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 

10. Lettre de commandite pour la sortie scolaire des 6e années et vente de billets de 
tirage 

 
Les élèves de 6e année font une dernière campagne de financement pour leur 
voyage de fin d’année. Il s’agit de demande de commandites pour financer le 
projet et de vente de billets de tirage. La lettre est présentée aux membres du 
conseil d’établissement. 
 
Il est proposé par monsieur Joël Bélanger et résolu :  
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QUE la lettre de commandite pour la sortie scolaire des 6e années soit acceptée 
telle que déposée. 

 
11. Retour sur le concert de Noël 

Une mention spéciale est décernée à Oscar pour le concert. L’organisation du 
concert était de qualité professionnelle. 
Quelques personnes demandent de changer de lieu puisque ça ne convient pas 
à ceux qui sont athées. 
Le concert a rapporté un montant de 7000$ (sans les dépenses). 
Johanne fera un appel à tous pour acheter des instruments de musique usagés 
ou même des dons. 

 
12. Période réservée aux enseignants 

Coups de cœur des enseignants 
 
Primaire 
Karine Bousquet : Survivor du casse-tête, déjeuner communautaire 
Nathalie Ravenelle : concert de Noël 
Vente de boutures de plantes du groupe T21 : OSEntreprendre 
 
Préscolaire 
Spectacle par Le Renard à la guitare le 20 décembre 
 

13. Période réservée au service de garde 
Caroline Laperle demande l’accord du conseil d’établissement afin de faire la 
réservation pour une activité lors d’une journée pédagogique de l’année scolaire 
2025-2026. Il s’agit d’une activité animée par l’entreprise Animagerie qui aura 
lieu le 5 décembre 2025 sous le thème « La magie de Noël ». 
 
Il est proposé par madame Annie Laurin et résolu :  
 
QUE la l’activité du 5 décembre 2025 soit acceptée tel que déposé. 
 
Autres activités :  
Des activités parascolaires seront offertes dès le 12 février prochain lors de la 
période du midi, et ce sous différents thèmes : les sciences, les animaux vivants, 
la robotique, la glue et les sons. Ces activités auront lieu de 12h à 12h45 
jusqu’au 25 mars. 
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De plus, les mercredis midi, il y aura l’organisme Katag qui viendra animer de 
12h00 à 12h45 pour tous les élèves du primaire. 
Le service de garde absorbe tous les frais reliés 
 
Lors de la semaine des services de garde, il y aura un chanteur folklorique le midi 
et le soir au préscolaire et un party mousse le jeudi (15 mai) incluant le 
préscolaire. 

 
14. Période réservée au représentant au comité de parent 

 
 
 

15. Levée de la séance 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame 
Caroline Laperle et résolu :  

 
QUE la séance soit levée à 20 h 05. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
 
Josée Bissonnette 
Secrétaire d’assemblée 


